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sexo 

  Frecuencia Porcentaje     

Válido Hombre 132 52.8     

Mujer 118 47.2     

Total 250 100.0     

      

      estado civil 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Soltero(a) 122 48.8 48.8 48.8 

Casado(a) 63 25.2 25.2 74.0 

Divorciado(a) 16 6.4 6.4 80.4 

Unión libre 37 14.8 14.8 95.2 

Otro 12 4.8 4.8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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edad (agrupado) 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido 18 - 23 85 34.0 34.0 34.0 

24 - 29 29 11.6 11.6 45.6 

30 - 35 36 14.4 14.4 60.0 

36 - 41 26 10.4 10.4 70.4 

42 - 47 19 7.6 7.6 78.0 

48 - 53 20 8.0 8.0 86.0 

54 - 59 14 5.6 5.6 91.6 

60 - 65 12 4.8 4.8 96.4 

66 - 71 5 2.0 2.0 98.4 

72 - 77 1 .4 .4 98.8 

78 - 83 1 .4 .4 99.2 

84 - 89 1 .4 .4 99.6 

90 - 95 1 .4 .4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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lugar de residencia 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Norte 52 20.8 20.8 20.8 

Centro 44 17.6 17.6 38.4 

Oriente 62 24.8 24.8 63.2 

Poniente 41 16.4 16.4 79.6 

Sur 49 19.6 19.6 99.2 

Estado de México 2 .8 .8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      escolaridad 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Sin instrucción 3 1.2 1.2 1.2 

Primaria 28 11.2 11.2 12.4 

Secundaria 45 18.0 18.0 30.4 

Bachillerato 61 24.4 24.4 54.8 

Técnica 24 9.6 9.6 64.4 

Licenciatura 85 34.0 34.0 98.4 

Posgrado 2 .8 .8 99.2 

Otro 2 .8 .8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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ocupación 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Estudiante 84 33.6 33.6 33.6 

Hogar 35 14.0 14.0 47.6 

Empleado(a) 63 25.2 25.2 72.8 

Comerciante 41 16.4 16.4 89.2 

Funcionario 6 2.4 2.4 91.6 

Jubilado/Pensionado 8 3.2 3.2 94.8 

Sin empleo 9 3.6 3.6 98.4 

Otro 4 1.6 1.6 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      ingresos mensuales 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Menos de $3,999.00 107 42.8 42.8 42.8 

$4,000.00 a $15,999.00 117 46.8 46.8 89.6 

$16,000.00 a $25,999.00 20 8.0 8.0 97.6 

$26,000.00 a $40,999.00 6 2.4 2.4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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En tu opinión, ¿Informarte de temas públicos (política, economía, educación, seguridad, etc.), es...? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 22 8.8 8.8 8.8 

Poco importante 12 4.8 4.8 13.6 

Más o menos importante 38 15.2 15.2 28.8 

Importante 101 40.4 40.4 69.2 

Muy importante 77 30.8 30.8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      
Cuál es tu opinión acerca de la siguiente frase: "En México se vive una democracia plena" 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Totalmente en desacuerdo 77 30.8 30.8 30.8 

En desacuerdo 97 38.8 38.8 69.6 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 52 20.8 20.8 90.4 

De acuerdo 19 7.6 7.6 98.0 

Totalmente de acuerdo 5 2.0 2.0 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Cuál es tu opinión acerca de la siguiente frase: "En México la participación ciudadana es lo más importante para la existencia de la democracia" 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Totalmente en desacuerdo 27 10.8 10.8 10.8 

En desacuerdo 49 19.6 19.6 30.4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 62 24.8 24.8 55.2 

De acuerdo 78 31.2 31.2 86.4 

Totalmente de acuerdo 34 13.6 13.6 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      En tu opinión ¿Qué requiere México para consolidar la democracia? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Participación ciudadana 62 24.8 24.8 24.8 

Respeto a los derechos humanos 42 16.8 16.8 41.6 

Garantizar las libertades públicas 22 8.8 8.8 50.4 

Elecciones libres 15 6.0 6.0 56.4 

Transparencia y rendición de cuentas 60 24.0 24.0 80.4 

Bienestar social 42 16.8 16.8 97.2 

Ninguna de las anteriores 7 2.8 2.8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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¿Cuál es el principal medio que empleas para informarte de las actividades públicas a nivel nacional? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Radio 25 10.0 10.0 10.0 

Televisión 85 34.0 34.0 44.0 

Periódicos 46 18.4 18.4 62.4 

Revistas 1 .4 .4 62.8 

Redes sociales 52 20.8 20.8 83.6 

Internet 35 14.0 14.0 97.6 

Por comentarios o rumores 4 1.6 1.6 99.2 

Otro 2 .8 .8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      
¿Cuál de las siguientes definiciones recoge mejor el significado de participación ciudadana para la toma de decisiones? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Derecho de los ciudadanos a elegir a sus 
representantes 24.4 24.4 61 24.4 

Vigilar las actuaciones de los funcionarios 
públicos 22.0 22.0 55 46.4 

Opinar sobre políticas, programas y 
presupuestos de la gestión pública 22.0 22.0 55 68.4 

Deber de las instituciones de garantizar el 
derecho de los ciudadanos 22.0 22.0 55 90.4 

Ninguna de las anteriores 9.6 9.6 24 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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      Plebiscito 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 9 3.6 3.6 3.6 

Poco importante 18 7.2 7.2 10.8 

Más o menos importante 64 25.6 25.6 36.4 

Importante 106 42.4 42.4 78.8 

Muy importante 53 21.2 21.2 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Referéndum 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 8 3.2 3.2 3.2 

Poco importante 19 7.6 7.6 10.8 

Más o menos importante 65 26.0 26.0 36.8 

Importante 103 41.2 41.2 78.0 

Muy importante 55 22.0 22.0 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Iniciativa popular 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 4 1.6 1.6 1.6 

Poco importante 10 4.0 4.0 5.6 

Más o menos importante 62 24.8 24.8 30.4 

Importante 97 38.8 38.8 69.2 

Muy importante 77 30.8 30.8 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Consulta ciudadana 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 4 1.6 1.6 1.6 

Poco importante 11 4.4 4.4 6.0 

Más o menos importante 51 20.4 20.4 26.4 

Importante 109 43.6 43.6 70.0 

Muy importante 75 30.0 30.0 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Colaboración ciudadana 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 8 3.2 3.2 3.2 

Poco importante 8 3.2 3.2 6.4 

Más o menos importante 36 14.4 14.4 20.8 

Importante 122 48.8 48.8 69.6 

Muy importante 76 30.4 30.4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Rendición de cuentas 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 5 2.0 2.0 2.0 

Poco importante 4 1.6 1.6 3.6 

Más o menos importante 31 12.4 12.4 16.0 

Importante 74 29.6 29.6 45.6 

Muy importante 136 54.4 54.4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Difusión pública 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 4 1.6 1.6 1.6 

Poco importante 4 1.6 1.6 3.2 

Más o menos importante 50 20.0 20.0 23.2 

Importante 98 39.2 39.2 62.4 

Muy importante 94 37.6 37.6 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Red de contralorías ciudadanas 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 3 1.2 1.2 1.2 

Poco importante 11 4.4 4.4 5.6 

Más o menos importante 58 23.2 23.2 28.8 

Importante 89 35.6 35.6 64.4 

Muy importante 89 35.6 35.6 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Audiencia pública 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 5 2.0 2.0 2.0 

Poco importante 5 2.0 2.0 4.0 

Más o menos importante 77 30.8 30.8 34.8 

Importante 102 40.8 40.8 75.6 

Muy importante 61 24.4 24.4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Recorridos del Jefe Delegacional 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 21 8.4 8.4 8.4 

Poco importante 21 8.4 8.4 16.8 

Más o menos importante 52 20.8 20.8 37.6 

Importante 86 34.4 34.4 72.0 

Muy importante 70 28.0 28.0 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Organización ciudadana 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 7 2.8 2.8 2.8 

Poco importante 12 4.8 4.8 7.6 

Más o menos importante 33 13.2 13.2 20.8 

Importante 112 44.8 44.8 65.6 

Muy importante 86 34.4 34.4 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      Asamblea ciudadana 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 6 2.4 2.4 2.4 

Poco importante 10 4.0 4.0 6.4 

Más o menos importante 51 20.4 20.4 26.8 

Importante 103 41.2 41.2 68.0 

Muy importante 80 32.0 32.0 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Revocación de mandato 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Nada importante 11 4.4 4.4 4.4 

Poco importante 4 1.6 1.6 6.0 

Más o menos importante 39 15.6 15.6 21.6 

Importante 72 28.8 28.8 50.4 

Muy importante 124 49.6 49.6 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      

      

      
En tu opinión ¿Cuáles de las siguientes razones consideras que impide que haya una participación más activa de los ciudadanos? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido Desinterés por los asuntos públicos 76 30.4 30.4 30.4 

No se toma en cuenta la opinión de los 
ciudadanos 77 30.8 30.8 61.2 

Por el desconocimiento de los mecanismos de 
participación ciudadana 32 12.8 12.8 74.0 

No vivimos en una democracia plena 57 22.8 22.8 96.8 

Otra 8 3.2 3.2 100.0 

Total 250 100.0 100.0   
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Seleccione cuál de las siguientes razones explica mejor los motivos por los que no ha utilizado algún mecanismos de participación ciudadana 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válido No he tenido ninguna necesidad de usar esos 
mecanismos 57 22.8 22.8 22.8 

No creo que mis necesidades puedan ser 
atendidas a través de esos mecanismos 54 21.6 21.6 44.4 

Tengo desconocimiento de cómo se utilizan 61 24.4 24.4 68.8 

Nunca me he enterado de que se llevara a 
cabo alguno 27 10.8 10.8 79.6 

No he tenido la oportunidad de participar 33 13.2 13.2 92.8 

Si los he utilizado 18 7.2 7.2 100.0 

Total 250 100.0 100.0   

      
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

      Instrumento de participación ciudadana  Nada importante Poco importante Más o menos importante Importante Muy importante 

Plebiscito 3.6 7.2 25.6 42.4 21.2 

Referéndum 3.2 7.6 26.0 41.2 22.0 

Iniciativa popular  1.6 4.0 24.8 38.8 30.8 

Consulta ciudadana 1.6 4.4 20.4 43.6 30.0 

Colaboración ciudadana 3.2 3.2 14.4 48.8 30.4 

Rendición de cuentas 2.0 1.6 12.4 29.6 54.4 

Difusión pública 1.6 1.6 20.0 39.2 37.6 

Red de contralorías ciudadanas 1.2 4.4 23.2 35.6 35.6 

Audiencia pública 2.0 2.0 30.8 40.8 24.4 

Recorridos del Jefe Delegacional 8.4 8.4 20.8 34.4 28.0 

Organización ciudadana 2.8 4.8 13.2 44.8 34.4 

Asamblea ciudadana 2.4 4.0 20.4 41.2 32.0 

Revocación de mandato  4.4 1.6 15.6 28.8 49.6 
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Personas que consideran los siguientes principios importantes para la 

convivencia 

Principio 

 Democracia 141 

Corresponsabilidad 
70 

Pluralidad 63 

Solidaridad 81 

Autonomía 67 

Tolerancia 114 

Respeto 145 

Responsabilidad 
social 94 

Capacitación para 
la ciudadanía 
plena 69 

Cultura de la 
transparencia y 
rendición de 
cuentas 

110 

Derechos 
humanos 119 

Otro 4 

Total 1077 

Moda Democracia: 141 

 

  Personas que han participado en las siguientes actividades 

Actividad 
 Marcha 131 

Mitin 48 

Bloqueos a 
vías de 
comunicación 21 

Asambleas 
políticas 43 

Reuniones 
con 
dirigentes 
políticos 

31 

Reuniones 
sindicales 22 

Reunión con 
líder social 26 

Ninguna de 
las anteriores 57 

Total 
379 

Moda Marcha: 131 
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¿Cuál de las siguientes acciones consideras que son las más 

efectivas para presionar al gobierno? 

Acciones  
 Marcha 106 

Mitin 32 

Bloqueos a 
vías de 
comunicación 52 

Asambleas 
políticas 28 

Mecanismos 
de 
participación 
ciudadana 

48 

Reuniones 
con 
dirigentes 
políticos 

54 

Reuniones 
sindicales 21 

Reunión con 
líder social 17 

Ninguna es 
efectiva 43 

Total 401 

Moda Marcha: 106 
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p20.Enumere cada uno de los mecanismos de participación 
ciudadana.

Plebiscito

Referéndum

Iniciativa Popular

Consulta Ciudadana

Colaboración Ciudadana

Rendición de cuentas

Difusión Pública

Red de Contralorías Ciudadanas

Audiencia Pública

Recorridos del Jefe Delegacional

Organización Ciudadana

Asamblea Ciudadana

Revocación de Mandato
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5%
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Plebiscito

Muy importante importante importante

importante importante importante

Más o menos importante Menos importante Menos importante

Menos importante Menos importante Menos importante

Nada importante
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Más o menos importante Menos importante Menos importante

Menos importante Menos importante Menos importante

Nada importante

11%

8%

12%

11%

7%8%
8%

7%

9%

7%

6%
4% 2%

Iniciativa Popular

Muy importante importante importante
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Nada importante
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Nada importante
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Nada importante
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Nada importante
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Plebiscito Referéndum Iniciativa 
Popular 

Consulta 
Ciudadana 

Colaboración 
Ciudadana 

Rendición de 
cuentas 

Difusión 
Pública 

Red de 
Contralorías 
Ciudadanas 

Audiencia 
Pública 

Recorridos 
del Jefe 

Delegacional 

Organización 
Ciudadana 

Asamblea 
Ciudadana 

Revocación 
de Mandato 

              

C1 6 3 1 8 13 5 4 12 10 11 7 9 2 

C2 13 12 8 11 6 3 4 9 7 10 5 2 1 

C3 10 11 4 3 1 13 5 12 6 8 2 7 9 

C4 5 6 12 1 10 2 9 8 11 4 3 13 7 

C5 8 7 3 2 6 5 13 4 12 11 9 1 10 

C6 7 6 5 1 4 8 9 10 2 11 3 13 12 

C7 12 13 1 8 9 10 2 11 3 4 7 6 5 

C8 10 1 9 8 7 13 2 11 6 12 5 4 3 

C9 13 12 11 3 6 2 10 9 5 1 8 4 7 

C10 8 9 7 6 5 4 2 10 3 1 13 12 11 

C11 2 3 13 4 5 6 8 12 7 1 10 11 9 

C12 9 10 1 2 3 12 4 11 5 8 6 7 13 

C13    1          

C14    1          

C15 2 10 4 9 13 3 1 8 11 6 12 5 7 

C16 1 3 9 6 5 4 7 8 10 11 12 13 2 

C17 1 3 9 6 5 7 4 8 11 10 12 13 2 

C18 4 5 1 2 7 3 13 6 8 9 11 10 12 

C19 6 4 2 7 8 3 13 9 11 12 5 10 1 

C20 6 9 11 4 10 12 3 13 1 8 2 5 7 

C21              

C22    3     2  1   

C23 5 13 10 9 3 1 11 6 7 2 4 8 12 

C24 13 5 6 4 3 1 2 7 8 9 11 10 12 

C25 13 11 9 8 7 5 6 4 10 12 2 3 1 

C26 13 11 9 8 7 5 6 4 10 12 2 3 1 

Datos 
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C27 2 3 1 5 7 4 10 12 11 8 13 6 9 

C28 5 2 3 4 7 6 8 13 9 10 12 11 1 

C29 1 2 4 6 7 9 13 8 12 11 10 5 3 

C30 9 7 6 2 13 1 12 8 11 3 10 4 5 

C31 7 8 10 3 2 13 9 11 6 12 5 4 1 

C32 1 2 7 11 3 5 4 10 13 8 6 12 9 

C33 11 7 2 1 12 6 10 4 5 13 9 3 8 

C34 2 13 10 9 12 4 6 11 8 3 5 7 1 

C35 9 3 8 4 2 3 11 12 6 5 1 7 13 

C36 1 6 7 4 8 2 3 11 10 12 9 5 13 

C37 5 7 13 12 8 1 2 11 3 4 9 10 6 

C38 4 7 1 3 2 6 5 9 11 8 12 10 13 

C39 13 10 1 8 4 7 11 9 5 2 6 3 12 

C40 12 11 5 4 6 3 13 7 9 8 1 2 10 

C41 7 12 8 1 10 9 13 11 4 5 6 2 3 

C42 7 8 12 6 4 2 11 1 10 13 5 9 3 

C43 13 12 9 6 1 2 8 10 5 11 7 4 3 

C44 9 10 7 8 6 5 13 11 12 3 4 1 2 

C45 8 7 2 3 9 4 10 5 11 12 6 13 1 

C46 5 4 7 9 3 1 12 11 2 10 8 13 6 

C47 1 3 2 5 4 7 6 10 12 11 8 9 13 

C48 8 11 7 9 13 5 6 10 12 1 2 4 3 

C49 2 12 10 3 4 9 5 11 6 8 1 7 13 

C50 13 12 11 9 8 7 6 5 4 10 2 3 1 

C51 13 12 11 1 2 3 4 5 8 9 10 6 7 

C52 13 11 6 1 7 4 10 5 3 12 2 9 8 

C53 11 12 4 13 5 6 10 3 7 8 2 1 9 

C54 2 3 12 5 6 11 4 10 8 9 7 13 1 

C55 8 7 9 5 4 3 13 6 12 2 1 11 10 
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C56 4 3 12 13 5 11 10 6 9 2 7 8 1 

C57 5 4 3 12 11 1 10 2 13 6 7 9 8 

C58 6 9 8 2 5 4 7 11 3 13 10 12 1 

C59 10 13 12 6 5 1 11 3 8 2 9 4 7 

C60     1         

C61 2 3 5 6 4 9 10 7 8 11 13 12 1 

C62 10 2 8 7 6 3 13 11 12 5 9 4 1 

C63 13 5 6 3 4 1 7 11 8 2 9 10 12 

C64 12 11 8 4 10 1 9 2 7 5 3 6 13 

C65 5 4 2 3 12 10 7 6 11 13 9 8 1 

C66 5 1 6 3 8 4 7 11 9 13 10 12 2 

C67 3 4 9 5 7 6 8 10 12 13 2 11 1 

C68 13 7 8 12 4 6 5 9 2 10 3 11 1 

C69 2 3 8 9 10 4 5 11 6 12 7 13 1 

C70 7 8 1 5 6 13 3 9 4 11 2 12 10 

C71 3 4 8 11 5 13 9 7 2 10 12 6 1 

C72 1 7 8 9 11 13 10 2 12 6 3 4 5 

C73 9 4 3 10 5 1 6 12 7 13 8 11 2 

C74 1 3 7 8 6 4 13 9 10 5 11 12 2 

C75 6 5 7 2 3 1 4 8 9 13 10 11 12 

C76 13 4 2 3 9 8 7 10 1 11 6 5 12 

C77 5 6 7 8 9 1 10 13 12 2 3 11 4 

C78 12 11 10 4 5 7 6 13 8 3 1 2 9 

C79 13 12 5 4 3 6 11 10 2 9 1 7 8 

C80 11 12 1 5 4 10 9 8 13 7 2 3 6 

C81 13 12 1 11 10 9 8 4 3 7 5 2 6 

C82 13 12 6 5 4 10 11 3 9 8 2 1 7 

C83 8 9 1 3 4 13 6 10 7 11 5 2 12 

C84 12 11 9 3 4 8 10 2 6 7 5 1 13 
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C85 8 9 1 11 10 12 7 4 13 5 2 3 6 

C86 1 2 7 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 

C87 3 8 1 5 4 10 9 11 13 6 2 7 12 

C88    1          

C89 13 10 9 8 7 4 5 6 2 11 12 3 1 

C90 10 11 6 1 2 8 7 9 5 12 3 4 13 

C91 5 4 1 12 11 3 6 10 13 9 8 7 2 

C92 13 9 6 7 10 3 4 5 8 2 11 12 1 

C93 10 11 12 1 8 9 7 5 6 2 3 4 13 

C94 11 12 13 2 3 4 5 6 7 8 1 9 10 

C95 2 3 4 9 8 7 6 10 11 5 12 13 1 

C96 9 10 2 3 4 8 11 12 13 7 6 5 1 

C97 2 3 4 6 7 12 11 5 13 10 8 9 1 

C98 13 12 5 6 7 8 9 4 10 11 3 2 1 

C99 10 11 1 2 3 12 9 8 7 6 4 5 13 

C100 13 12 6 5 4 11 10 3 9 8 2 1 7 

C101 6 7 5 2 10 3 9 8 11 4 12 13 1 

C102 13 4 3 5 7 6 9 11 10 12 1 2 8 

C103 6 7 1 8 2 9 3 10 12 13 4 5 11 

C104 5 2 6 4 10 11 3 12 7 13 8 9 1 

C105 9 8 7 1 6 10 2 12 3 4 11 4 13 

C106 7 6 13 3 11 1 8 4 12 5 9 10 2 

C107 10 9 2 3 4 1 5 7 11 13 6 8 12 

C108              

C109 10 1 3 2 4 5 6 8 7 13 12 11 9 

C110    1          

C111 8 6 12 10 7 1 2 11 13 9 5 3 4 

C112 7 8 9 12 10 4 6 11 13 3 2 1 5 

C113 6 7 1 12 13 2 3 4 8 9 5 10 11 
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C114 8 6 12 10 7 4 11 13 1 9 3 2 5 

C115 11 9 10 2 7 3 4 1 13 5 12 8 6 

C116 6 12 4 8 9 5 13 3 7 10 12 11 1 

C117 1 8 6 10 9 11 2 12 7 13 3 4 5 

C118              

C119 5 6 7 8 9 10 3 11 4 13 12 2 1 

C120 4 3 2 5 12 6 9 8 7 13 11 10 1 

C121 3 2 1 4 6 5 12 10 11 13 9 8 7 

C122 5 3 4 2 8 7 11 10 13 12 9 6 1 

C123 3 4 2 7 9 6 11 8 10 13 12 5 1 

C124 4 3 2 5 10 7 6 11 9 13 8 12 1 

C125 1 2 3 10 11 9 8 7 12 13 6 5 4 

C126 4 3 5 6 9 8 7 11 10 13 12 2 1 

C127 1 2 3 4 6 10 11 12 9 13 8 7 5 

C128 1 2 3 4 5 6 7 8 12 13 11 10 9 

C129 2 3 9 8 10 7 6 12 11 13 4 5 1 

C130 3 2 1 4 9 8 10 11 12 13 6 7 5 

C131 2 3 4 7 6 5 9 8 12 13 10 11 1 

C132 1 2 3 5 6 12 11 10 9 13 7 8 4 

C133 4  3     1     2 

C134 7 9 4 10 11 5 8 1 6 13 2 12 3 

C135 8 5 4 6 9 7 3 11 2 10 12 13 1 

C136        2  1   3 

C137 4 3    5 6 1     2 

C138 11 12 9 8 10 6 7 5 4 13 3 2 1 

C139 2 5 4 3 8 7 6 9 10 11 12 13 1 

C140 1 2 3 5 6 8 7 10 9 13 11 12 4 

C141 2 3 4 5 12 7 6 11 10 13 8 9 1 

C142 1 5 3 4 10 9 11 12 8 13 6 7 2 
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C143 2 3 4 5 6 7 13 9 11 10 8 12 1 

C144 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 13 12 6 

C145 4 3 5 6 7 8 9 12 10 13 11 2 1 

C146 5 4 3 12 6 7 13 10 9 11 8 2 1 

C147 1 2 3 4 10 5 9 11 12 13 8 7 6 

C148 2 3 4 5 8 7 6 12 11 13 9 10 1 

C149 3 4 5 6 7 8 13 12 10 11 9 2 1 

C150 1 2 3 4 5 9 8 7 12 13 11 10 6 

C151 1 5 6 7 2 13 8 9 10 11 12 4 3 

C152 1 3 4 2 5 6 7 9 10 11 12 13 8 

C153 9 13 3 4 12 10 11 5 6 8 1 2 7 

C154 7 2 1 12 3 9 4 5 6 8 10 11 13 

C155 6 2 9 10 5 8 12 3 13 11 4 7 1 

C156 3 13 7 11 10 1 12 8 11 5 2 9 6 

C157 1 10 11 3 2 13 12 9 5 4 6 7 8 

C158 2 3 1 4 12 11 5 6 7 8 10 9 13 

C159              

C160 5 13 2 10 9 1 12 11 6 3 7 8 4 

C161 2 8 3 9 4 10 5 1 11 6 12 7 13 

C162 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C163 1 3 5 7 9 11 13 12 10 8 6 4 2 

C164 1 7 8 2 3 9 13 10 12 4 5 11 6 

C165 7 10 4 11 9 13 5 8 12 2 6 1 3 

C166 8 9 10 2 3 4 12 11 5 13 6 7 1 

C167 5 12 4 9 13 1 10 8 2 11 6 3 7 

C168 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C169 9 13 3 4 12 10 11 5 6 8 1 2 7 

C170 1 5 6 7 2 13 8 9 10 11 12 4 3 

C171 7 2 1 12 3 9 4 5 6 8 10 11 13 
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C172 4 5 11 7 6 9 8 12 3 13 1 2 10 

C173 1 8 2 9 3 10 4 11 5 12 6 13 7 

C174 10 11 9 7 6 8 5 4 3 13 1 2 12 

C175 1 12 5 10 11 2 13 9 6 3 7 8 4 

C176 6 8 11 1 9 7 10 2 5 12 3 13 4 

C177 7 8 10 1 2 12 9 13 11 3 5 4 6 

C178 6 5 4 3 2 1 13 12 11 10 7 8 9 

C179 8 9 7 1 6 10 2 5 11 13 3 4 12 

C180 7 6 5 4 2 1 3 8 13 12 11 9 10 

C181 13 12 3 1 7 10 5 2 9 11 6 4 8 

C182 5 11 1 8 13 2 12 6 9 3 7 10 4 

C183 7 11 1 3 2 12 3 9 4 13 5 10 6 

C184 9 12 5 1 8 3 11 2 7 13 4 6 10 

C185 6 5 4 3 2 1 13 12 11 10 9 8 7 

C186 7 6 5 4 1 2 3 12 9 8 11 10 13 

C187 9 7 3 1 2 5 4 6 10 8 11 12 13 

C188 4 3 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C189 12 8 7 5 6 13 9 4 10 3 11 2 1 

C190 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C191 8 4 3 2 1 5 6 7 9 10 11 12 13 

C192 4 1 2 3 5 6 9 8 7 10 11 12 13 

C193 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C194 5 4 2 1 3 6 7 11 10 9 8 12 13 

C195 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

C196 8 7 5 1 2 3 4 6 9 10 11 12 13 

C197 6 5 4 3 2 1 13 12 11 10 9 8 7 

C198 6 7 8 9 10 11 12 13 5 4 1 2 3 

C199 7 6 1 2 3 4 5 8 9 13 10 11 12 

C200 5 6 13 8 7 9 11 10 4 13 3 1 2 
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C201 2 3 4 5 6 1 7 8 9 13 12 11 10 

C202 6 5 4 3 7 2 8 11 10 13 12 9 1 

C203 8 9 6 5 10 1 11 12 7 13 5 4 3 

C204 8 7 6 5 9 10 4 3 12 13 11 2 1 

C205 11 10 8 7 9 1 6 5 3 13 4 2 12 

C206 11 10 2 3 12 1 7 8 4 13 5 9 6 

C207 10 11 12 3 6 2 9 8 7 13 5 4 1 

C208 11 10 4 3 12 2 8 9 7 13 6 5 1 

C209 11 12 6 5 4 2 10 8 7 13 3 9 1 

C210 11 12 7 6 5 2 10 9 8 13 3 4 1 

C211 13 11 10 9 8 1 7 3 4 12 5 6 2 

C212 13 11 4 3 5 2 10 9 6 12 8 7 1 

C213 13 11 8 6 7 1 5 9 10 12 4 3 2 

C214 7 12 10 1 2 3 4 9 8 6 5 13 11 

C215 4 1 7 2 8 3 5 6 11 13 9 12 10 

C216 1 2 4 3 6 5 7 8 9 13 10 11 12 

C217 2 3 6 5 4 7 8 12 9 10 11 1 13 

C218 1 6 11 3 4 5 12 10 2 13 7 9 8 

C219 1 2 3 4 5 6 13 12 11 10 9 8 7 

C220 6 7 8 11 12 1 9 10 13 5 3 4 2 

C221 11 12 3 2 4 6 10 9 5 12 8 7 1 

C222 12 11 9 5 6 1 2 3 4 13 7 8 10 

C223 10 11 2 3 4 1 12 9 7 13 6 8 5 

C224 12 11 10 5 6 2 9 7 8 13 3 4 1 

C225 12 11 6 5 4 1 7 8 9 13 3 10 2 

C226 8 7 6 2 3 4 5 9 10 1 11 12 13 

C227 12 11 2 1 4 3 10 9 5 13 6 7 8 

C228 13 12 11 5 2 4 7 6 3 8 9 10 1 

C229 10 9 8 6 7 3 13 4 5 12 11 1 2 
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C230 11 10 9 8 7 5 6 12 4 13 2 3 1 

C231 12 11 10 7 9 1 6 5 13 8 3 4 2 

C232 13 11 10 9 8 2 3 1 7 12 4 5 6 

C233 12 11 7 6 5 4 13 8 9 10 3 1 2 

C234 13 12 11 10 9 8 7 5 4 6 1 2 3 

C235 12 11 9 8 2 1 10 7 6 13 3 5 4 

C236 13 12 10 9 8 1 2 7 3 11 4 6 5 

C237 13 11 10 9 4 2 3 7 8 12 5 6 1 

C238 11 12 13 6 7 3 4 5 8 9 10 1 2 

C239 9 10 11 12 13 1 2 3 8 7 4 6 5 

C240 11 10 9 6 7 2 4 3 8 12 5 13 1 

C241 11 10 9 7 8 1 2 3 6 13 5 12 4 

C242 7 8 9 10 11 2 3 12 13 4 5 6 1 

C243 9 8 5 6 7 4 10 11 12 13 3 2 1 

C244 13 12 11 10 5 6 4 7 8 9 2 3 1 

C245 8 9 10 11 12 4 5 6 7 13 2 3 1 

C246 12 11 10 9 8 3 7 4 5 6 2 13 1 

C247 9 8 7 5 6 2 3 4 13 10 11 12 1 

C248 4 3 2 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

C249 12 11 10 9 8 3 4 1 7 5 6 13 2 

C250 13 12 11 10 9 3 4 5 6 1 7 8 2 

              


